



# 世锦赛憾负无缘决赛 丁俊晖止步

星报综合报道 北京时间4月30日晚上21:30,2011年世界斯诺克锦标赛半决赛最后一个比赛日打响,丁俊晖在最后一个阶段在15:14领先情况下,被特鲁姆普连下3局,最终15:17遗憾负于对手,后者第2次参加世锦赛正赛,就成功打入决赛。丁俊晖虽然无缘本届世锦赛决赛,杀进半决赛也创造了丁俊晖在世锦赛上的最佳战绩。

## 丁俊晖:打成这样已不易

赛后,丁俊晖表示,能够打进4强已经让自己满意,“他状态那么好,我还能打到15平,没有太多遗憾。”同时,丁俊晖表示,本次世锦赛的四强战绩会让自己在下一次的克鲁斯堡之旅更加有经验。

本场比赛,丁俊晖打得十分艰苦,由于特鲁姆普进攻手感超热,所以丁俊晖在大部分比赛中只能通过防守与之周旋。赛后,丁俊晖表示,“这是一场精彩的比赛,特鲁姆普没有太多经验,但是他打的确实好,第二阶段我尝试逆转,但是他第三阶段回归了。他不断的进攻,让我很被动。”

在本次比赛之前,丁俊晖还从未进行过如此漫长的比赛,这也让原本就不太擅长长局制比赛的他感到非常疲惫。当有记者问道他是否觉得自己在接下来的两三年内夺得世锦赛冠军时,丁俊晖只是淡淡地说,“不知道,这是我第一次进半决赛,下次会更加有经验些。”

## 损失:无缘决赛少挣100多万

丁俊晖错过了杀进决赛的好机会,更重要的是少收入了至少10万英镑,而这个奖金相当于英锦赛冠军的奖金数目。按照目前的汇率,1英镑约等于108400人民币元,丁俊晖至少损失了100万人民币。

世锦赛,丁俊晖止步4强,收获5万2千英镑,依然领跑奖金榜,而世锦赛亚军的奖金为125万英镑,冠军奖金将高达25万英镑。一旦世锦赛结束之后,丁俊晖将丢掉赛季的奖金王。



## 争议“球”

### 北京女篮三线队罢训

据《新京报》报道 在U19国青男篮发生兵变后,北京女篮一、二、三线队日前也出现队员罢训,对教练的训练安排及个人待遇表示不满。

据了解,此次北京女篮兵变是由三线率先引发。几天前,在没有吃饭的情况下,教练安排队员进行体能训练,也就是跑圈练习,不过,队员并不买账,全队缺席整堂训练。次日,教练组才意识到问题的严重性。而在三队的带动下,一、二队球员也出现罢训的情况,只有一队的几名老队员每天还按部就班地进行训练,并没有受到任何干扰。

### 足协:穗辽战点球无误

星报综合消息 中国足协仲裁委员会评议组有关人士在恒大辽足赛后连夜调看了左右比赛结果的那次点球争议判罚录像,得到的初步结论是辽足肇俊哲手部触球点“压禁区线”,根据国际足联有关“压线就算界内”的原则,此次点球判罚无误。

根据视频回放资料显示,肇俊哲踢球时其身体局部在禁区外,因此这次判罚也引发了辽足的不满。辽足主帅马林赛后表示,一旦认定判罚是误判,辽足将整理资料上诉到中国足协。

## 欧洲联赛战报

西甲 5月1日,西班牙足球甲级联赛第34轮一场焦点战在伯纳乌球场展开争夺,皇家马德里主场2:3不敌萨拉戈萨。

意甲 5月1日,意甲第35轮开始首场角逐,国际米兰客场2:1逆转切塞纳,取得近4个客场首胜。稍后的比赛中,那不勒斯主场1比0小胜热那亚,与国米保持1分差距。

德甲 4月30日21时30分,德甲第32轮开始6场角逐,多特蒙德主场2比0击败纽伦堡,由于排名次席的勒沃库森客场0比2负于科隆,多特蒙德领先优势达到8分,提前2轮夺得2002年以来首个联赛冠军,也是俱乐部史上第4个德甲冠军(1963年后)。稍后比赛中,拜仁主场4比1大胜沙尔克,跃居第3位。

英超 5月1日,2010/11赛季英格兰足球超级联赛第35轮一场焦点战在斯坦福桥球场展开争夺,切尔西主场2:1力克托特纳姆热刺。目前切尔西仍落后少赛一场的曼联3分。

## 江淮体坛

### 安徽男子联赛八连败

星报讯(记者 江锐) 昨日,2011年全国男子手球联赛南区第三站在上海华东大学进行了第二轮的比赛。年轻的安徽队以19:29不敌广东,遭遇了本站比赛的两连败,同时也是联赛八连败。

在前一天的首轮比赛中,安徽队以23:37负于江苏队。在与广东队的比赛中,比赛从上半场就呈现出一边倒的局面,上半场广东队就以17:9的较大比分领先,下半场安徽队虽然奋力追赶,但最终仍以19:29失利。

## 国际泳联跳水大奖赛第三站 周吕鑫摆脱不了“老二”的命

星报讯(记者 江锐) 5月1日,2011年国际泳联跳水大奖赛第三站在加拿大蒙特利尔继续进行。在备受关注的男子10米单人跳台决赛中,安徽名将周吕鑫再次不敌北京奥运会冠军马修·米查姆,遗憾摘银。获得第三名的也同样是北京奥运会铜牌得主、俄罗斯选手加尔佩林。

得到67.65分,尽管其他五轮动作发挥不错,但还是以总分538.80分屈居亚军;马修整场表现很出色,其中第二跳207C七位裁判打出了满分10分,该动作也得到了满分9.9分,而307C也拿到了3个10分,最终以总分541.20分夺冠。加尔佩林以521.80分摘铜,杨光发挥不佳,仅以473.25分位列第五。

是北京奥运会男子10米台的前三名,然而在奥运会后三年的时间里,三个人没有再次较量过,本次的加拿大大奖赛是他们奥运会后的首次对决。在新赛季国际泳联跳水大奖赛马德里和萨奔两站连续夺得亚军后,周吕鑫已经沦落成国家队的二线选手,因为缺席了去年世界杯的他也没有资格参加今年的世界系列赛,只能参加大奖赛,这也是他难得与世界最高水平的选手一同同场竞技。

赛场:周吕鑫又是一个第二

较量:奥运前三名首次对决

周吕鑫在第二跳307C上出现失误,仅

马修·米查姆、周吕鑫、加尔佩林——这

## 安徽省第十六届体育舞蹈锦标赛暨合肥市第五届体育舞蹈公开赛



## 千人竞舞

“富煌杯”安徽省第十六届体育舞蹈锦标赛暨合肥市第五届体育舞蹈公开赛,5月1日在中科大南区体育馆举行。来自全省的34支代表队1000多名运动员将参加222个项目的比赛。

倪路/图